



В Свердловской области по факту взрыва на железнодорожной станции вблизи Нижнего Тагила возбуждено уголовное дело

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц) по факту взрыва на железнодорожной станции Смычка вблизи города Нижнего Тагила Свердловской области. Взрыв произошел в 7 часов 35 минут 8 октября 2009 года, во время проведения оперативного совещания, на котором присутствовало 6 человек. В результате него погибли двое – начальник станции и дежурная, еще двое госпитализированы. Один из госпитализированных, по предварительным данным, является виновником взрыва. По версии следствия, мотивом преступления стали неприязненные отношения подозреваемого к начальнику станции, которые возникли на почве ревности к женщине, являющейся дежурной по станции и одновременно сожительницей злоумышленника. Во время совещания мужчина неожиданно вошел в кабинет и нанес ножом удар начальнику. В ходе завязавшейся между ними драки прогремел взрыв. В настоящее время проводятся первоначальные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/529887>